
 

 

 

 

 

 

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    １ 月 の 主 な 行 事 予 定 

予定は変更もあります。ご了承下さい。（詳細は学級だより等参照） 

日 曜 行     事     等 

１ 土 元   旦       

２ 日   

３ 月   南国市成人式 

４ 火            

５ 水   

６ 木  

７ 金  

８ 土   

９ 日  

１０ 月 成人の日 

１１ 火 集団登校 始業式 給食開始 委員会 

１２ 水   

１３ 木  ＰＴＡ役員会⑥ 

１４ 金 定時退校日 

１５ 土 発明クラブ 

１６ 日  

１７ 月  集団登校 

１８ 火     

１９ 水  

２０ 木 
 集団登校 交通安全指導 口座引き落と

し① 

２１ 金 火災訓練 

２２ 土    

２３ 日  

２４ 月  集団登校・集会         

２５ 火  代表委員会 

２６ 水   

２７ 木   

２８ 金  パワーアップ事業・口座引き落とし② 

２９ 土   

３０ 日   

３１ 月    

 

 

 

月 

職員会   ＡＬＴ 

読書ボランティア 

 

  ― 冬の蝶 日溜まり一つ 増やしけり ―  小笠原 和男   

今年もはやいもので、残り一週間となりました。今年は大湊防災ＤＡＹが二学期に実施されたこともあり、とても行事の多

い二学期となりましたが、子どもたちは、日々の学校生活や行事を通して、たくましく成長してくれたと思います。そうした

子どもたちの活動にご支援、ご協力をいただきました保護者・地域の皆様に改めて感謝を申し上げます。来る新しい年が皆様

にとって、「素晴らしい年」となることを祈念し、年末のご挨拶といたします。今年一年本当にありがとうございました。 

 

みなとっ子(冬号) 
大湊小学校だより 

令和３年１２月 24日発行 

 

学習発表会 心を一つに今年の学びを披露しました！ 

 １１月２７日（土）の学習発表会では、それぞれの学級が個性を発揮して、これまでの学習の

成果を発表しました。持久走大会の練習や市展への作品作りと並行しながらの取組で、子どもた

ちにとっては忙しい毎日でしたが、分かりやすく人に伝えるために、演技に磨きをかけたり群読

を披露したり、一生懸命の合奏を見ていただくことができました。保護者の皆様や地域の皆様に

おかれましては、寒い中、最後まで、大きな拍手や声援を送って頂きありがとうございました。

子どもたちは一人ひとりが達成感を持つことが出来たと思います。 

家 

庭 

数 

【２月の主な日程】 

・ ７日（月）集会 

  ８日（火）学校支援委員会 

・１０日（木）園児一日体験入学 

       保小連絡会 

・１９日（土）参観日・大縄跳び大会 

       お弁当の日 

・２１日（月）代休 

・２２日（火）交通安全日 代表委員会 

・２８日（金）集会 

 

 

           冬休みの過ごし方について 

   心も身体も健やかに過ごすため、お家で冬休みの暮らし方を話し合いましょう。 

 12月 26日から冬休みに入ります。年末年始は何かと多忙です。しかし、この時期にこそ、子どもに家族の一

員としての自覚をもたせ、「家庭の温もり」を心から感じとらせるようにしたいものですね・・・。 

◎ 安全で楽しい生活に心がけましょう ！ 

 年末年始は気ぜわしく、事故･トラブル等も多発しがちです。お子さんへの注意や指導をお願いします。 

◆ 自転車の乗り方、「とび出し」での車や人との接触に気をつける。 

◆ 火遊びはしない。危険な所へは立ち入らない。（子どもだけで「川・海」で遊ぶのは危険です。）   

◆ 量販店やゲームセンター等には、子どもだけで行かない。 

◆ 迷惑行為や「いたずら」等はしない。お年玉・お小遣いの使い方に留意する。 

◎ 規則正しい生活に心がけましょう ！ 

  寒さから、室内での生活が多くなります。お子さんの生活リズムが乱れないように留意しましょう。 

◆ 長時間のテレビ、ゲーム機器等の使用は控え、スマホ等の使い方に留意する。 

◆ 就寝時間や起床時間を決め、生活リズムを守る。「早寝・早起き･朝ご飯」に心がける。 

◆ お正月料理やジュース、お菓子等の暴飲・暴食に気をつける。 

                      ◎ 心配や不安等は、1人で悩まずに相談しましょう ！ 

ご家庭ではお子さんの微妙な変化に留意し、不安や悩みの解消に努める等、「見守り」ましょう。    

◆ 悩みごと相談：２４時間子ども SOSダイヤル 0120-0-78310  

   チャイルドラインこうち 0120–99-7777 

                  

【返信ありがとうございました】 

秋の遠足。夏休みから下見に行ってくださったり、子どもたちのためにありがとうございます！！楽しそうでした。大湊防災デーではいつも

の内容に加えて、子どもたちが体験したり、身をもって感じる経験がもしもの時に活かせるものになったと思います。・・・なってほしいです！！ 

      校内持久走大会、みんな頑張りました ！ 

１１月１８日(木)、校内持久走大会を行いました。１年生は初めての長距離レース、６年生は

小学校最後の大会となりました。子ども達は毎朝夕の練習や体育の授業で一生懸命取り組み、自

己記録の更新をめざして頑張りました。沿道でご声援を送っていただいたり、交通指導等でご協

力いただきました、保護者の方々、学校支援委員会、地域の皆さま、本当にありがとうございま

した。無事、大会を終えることができたことに感謝申し上げます。                          

 


